

Schriftliche Kleine Anfrage

**der Abgeordneten Ekkehard Wysocki und Ole Thorben Buschhüter (SPD)
vom 06.08.20**

und Antwort des Senats

Betr.: Neue Rettungswache Meiendorf

Einleitung für die Fragen:

Kürzlich wurde bekannt, dass die zuständige Behörde an der Planung eines neuen Standortes für eine zusätzliche Rettungswache arbeitet. Diese soll im Rahlstedter Ortsteil Meiendorf in der Straße „Bei der Neuen Münze“ entstehen.

Wir fragen den Senat:

Frage 1: *Wo genau soll die zusätzliche Rettungswache entstehen (Flurstück, Adresse)?*

Antwort zu Frage 1:

Die Verhandlungen über den Grundstückskauf für einen Standort der Rettungswache Meiendorf sind noch nicht abgeschlossen. Vor diesem Hintergrund wird von einer genaueren Angabe zum jetzigen Zeitpunkt abgesehen.

Frage 2: *Wie viele Rettungsfahrzeuge sollen dort stationiert werden?*

Antwort zu Frage 2:

Es sollen bis zu drei Rettungswagen dort stationiert werden.

Frage 3: *Inwieweit handelt es sich um einen Neubau oder um eine Bestandsimmobilie, die gegebenenfalls für die Nutzung als Rettungswache umgebaut werden muss?*

Antwort zu Frage 3:

Es ist ein Neubau geplant.

Frage 4: *Was sind die nächsten Schritte für die Realisierung der Rettungswache Meiendorf?*

Antwort zu Frage 4:

Nach dem Abschluss der Verhandlungen über den Grundstücksankauf soll die Herrichtung des Grundstücks (unter anderem Abriss des Bestandsbaus) erfolgen und der Bauantrag gestellt werden.

Frage 5: *Welche zeitliche Perspektive wird für die Inbetriebnahme der neuen Rettungswache Meiendorf angestrebt?*

Antwort zu Frage 5:

Es ist geplant, die Rettungswache im Jahr 2022 in Dienst zu nehmen.